6 Şubat depremlerinde Malatya'da en çok hasar alan kamu binalarının başında Şüphesiz ki camilerimiz geliyor.
Depremden bu güne kadar birçok binanın temelinin atıldığını duyduk vakıflara ait merkezdeki camilerin dışında10 civarında camiinin temeli atıldı, temeli atılan  camilerimizin inşaatları devam ediyor.
Gerek belediyelerin, gerekse şehircilik bakanlığımızın bu yapılarda ruhsat  gibi konularda kolaylık sağlarsa bağış yapmak için bekleyen bağışçlarda bir an önce camiileri yapmaya başalar

Özellikle camii yapımında hayır sahibi iş insanlarını göreve bekliyoruz ve aynı zamanda toplu konutların yapıldığı alanlarda ibadet hanelerin de yapılması gerekir nasıl bir iş yeri planlanıyorsa toki ve ya emlak konut tarafından ibadethanede yapılmalı.
Araştırmalarım sonucunda edindiğim bilgiler var 2010 yılına kadar vatandaş zaten tüm herkesin bildiği gibi camilerin yapımıyla ilgili mahallede belli kanaat önderleri önderliğinde dernekler kurulup camiyi yaşatma ve yaptırma Derneği şeklinde yapılırdı birisi arsa bağışlardı.
2010 yılına kadar bu arsaların çoğu diyanete devredilmemiş arsalar şahıslarda kalmış bağışçılarda kalmış kimin mirasçılarına üzerine kimisinin sahibi ölmüş mirasçılıların nerelerde yaşadığı  belli değil bundan dolayı camilerle ilgili herhangi bir çalışma yapılamıyor veya çok yavaş ilerliyor 
Bu camilerimizden devlet millet el ele şeklinde bir projeyle daha hızlı bir şekilde de sonuç alınabilir.
 2010 yılından sonra Diyanet camilerin ve arsasının devrini Diyanet vakfına  alarak camileri teslim almış kadro açmış.
 Bununla ilgili devletin bir vazife üstlenmesi gerekir çünkü mahallelerin çoğunda Mahalleli hazır bizim üstümüze ne düşüyorsa biz üstümüze düşeni yaparız.
 Ama öncelikle belediyelerin oraya bina yapılma ruhsatı vermesi için o arsa sahiplerinden tekrar bağışmı alınacak,başka bir yol mu izlenecek daha önceki yapılan bir kontrat bir sözleşme bir bağış evrakı ile çözümü var mı?
 AFAD konteyner kentler kurarken konteyner kentlere mescitler kurdu konteyner mescitler.
 Diyanet  Vakfı deprem döneminde Türkiye'nin her tarafından  camilerden bağış  aldı ve Vakıf aracılığıyla deprem bölgesindeki illerde ikamet eden personelleri ile imamlarla müezzinlerle çalışanlarıyla beraber bu gıdaları ihtiyaç sahiplerine ulaştırdı.
 Bu  kadar güzel organizasyon yapan diyanet Vakfı 11 ildeki yıkılan camilerin yerine acilen birer konteyner mescid kurabilirdi.
Buradan  yetkililere seslenmek istiyorum bizim Kamu binalarında en acil olanların başında okullarımız ve camilerimiz de geliyor okullarımızda çocuklarımızın eğitimleri devam ediyor şu anda sağlam okulların kapasitesinin üstünde öğrencileri var mecburiyetten dolayı,
 Camilerin  olmaması da Mahalle kültürünü Mahalle birliğini toplu ibadet yapmanın azalmasına  yol açıyor.
 Bir an önce bu konuda adımı atılır diye ümit ediyorum
Ayrıca 11 ilimizde yıkılan camii ve okullarımıza diğer il belediyelerimiz veya il valilikleri aracılığı ile camii ve okul yapımı için bağışçılık yapılabilir, uygunsa da o camiye veya okula ve bağış yapan ilin ismi verilebilir.
